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HY>XHO 3HaTb N YMETH




I[N1poOHbIe Yncna




[1ooOHbIE Yncna

1 pybnb = 100 Korneek

1 pybrib = 1 Korneuka * 100
1 Koneuka = 1/100 pybns

1 pybrib = 5 koneek * 20

5 kornieek = 1/20 = 5/100 pybrns

1 pybrb = 10 Korieek * 10
10 koneek = 1/10 = 10/100 pybns
1 pybrnb = 50 Kkorneek * 2

50 koneek = 1/2 = 50/100 pybns




LHecaTtkn «<HaobopoT»

1000 100 10 1 O O1 001 0001
1/10 = O,1 2/10 = )2

1/100 = 0,01 4/100 = 0,04
1/1000 = 0,001 132/1000 = 0,132
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L IeCATKI «HaO60pOT»

1 pybnb = 100 Korneek

1 pybrib = 1 kKoretka * 100

1 Kornieuka = 1/100 = 0,01 pybris

1 pybrib = 5 Korieek * 20

5 koneek = 1/20 = 5/100 = 0,05 pybris

1 pybrib = 10 Korieek * 10
10 Korneek = 1/10 = 10/100 = 0,10 pybris

1 pybrb = 50 Koneek * 2
50 koneek = 1/2 = 50/100 = 0,50 pybris 'ﬁ A
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' ACTpoHOMYS




MnaHeTsl

Kapnukosblie
"~ nJIaHeThbl



CpaBHuUTenbHaga Tabnuua nnaHeT

Opo6uTanbHbIN Mepuop
OuvameTp, Macca, CyTKMm,
MnaHeTa paguyc, obGpalueHums, CnyTHUKM
OTHOCUTENbLHO OTHOCUTENbHO OTHOCUTENbHO
OTHOCUTENbLHO 3eMHbIX neT
I’I/Iepkypu& r,382 0,06 0,38 0,241 58,6 HeT
IBeHepa }),949 0,82 0,72 0,615 243 HeT
Bemns?’ l,o 1,0 1,0 1,0 1,0 1
I’Vlapc |0,53 0,11 1,52 LR:1:] 1,03 2
numep |1,2 318 5,20 11,86 0,414 (Y4
ICamypH I9,41 95 9,54 29,46 0,426 62
YpaH 3,98 14,6 19,22 84,01 0,718 27
I‘-IenmyH 3,81 17,2 30,06 164,79 0,671 13

Bce napamMeTpbl HAXe, KpoMe MNMIMOTHOCTU, YKa3aHbl B OTHOLLUEHU K aHalNorm4YHbiM AaHHbIM 3emnn.



CKOJMbKO OObIYHbBIX rM/iaHem MOXHO yeUuOemb 8 MmesiecKorl ¢
Mapca? A ¢ kapriukoeou rsiaHemsl ?

Omeem: 7 nnaHem, 8 rinaHem.

[Tocmpol nnaHemsl 8 MopsiOKke pocma CKopoCMu 8pauieHus.

[locmpou nnaHemel 8 nopsioke yoruHeHuUs 200a.

[Mocmpol nnaHemsi 8 nopsiOke eo3pacmaHus pasmepa.

[locmpou rnrnaHemal 8 NopsioKe yseriu4eHUs1 Macchbl.
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